

НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

С ДНЕМ БЛАГОДАРЕНИЯ!

Дорогие наши читатели! Поздравляем вас с Днем Благодарения! Пусть Господь будет прославлен в этот день как в ваших семьях, так и в церквах и стране в целом.

Президент нашего Объединения также поздравляет всех <u>в своем</u> <u>письме</u> и <u>видеозаписи</u>. Кликните выделенные ссылки, чтобы познакомиться с его обращениями.



ГОДОВАЯ ВСТРЕЧА ЛИДЕРОВ ТИХООКЕАНСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Тридцать первого октября в помещении *Первой славянской баптистской церкви*Сакраменто состоялась годовая встреча служителей Объединения. На ней присутствовали пасторы церквей, лидеры отделов ТО, а также члены Исполнительного комитета ТО. На встрече были заслушаны годовые отчеты лидеров отделов, в которых раскрывался объём межцерковного служения за этот период. Более подробно о встрече рассказывается в статье И. Милеева на вебсайте Объединения — кликните здесь.



Участники встречи

ОТКЛИКНУТЬСЯ НА БОЖИЙ ПРИЗЫВ

Седьмого ноября в Grace Avenue Bible Church состоялась 13-я ежегодная миссионерская встреча (Missionary Reunion), в которой участвовали представители из разных церквей нашего Объединения: Первой и *Второй славянской баптистской церкви*, Брайтской, "Живые камни", Mission Bible Church (Bay Area), Grace Family, «Краеугольный Камень». Были также гости из России: американские миссионеры из Москвы и Уфы, миссии в West Sacramento "Слово к России". Подробнее читайте в статье И. Кархут на вебсайте Объединения – кликните эту ссылку.



Участники реюниона

РУКОПОЛОЖЕНИЕ В ЦЕРКВИ «ДОМ МОЛИТВЫ»

Пятнадцатого ноября в церкви «Дом молитвы» было совершено рукоположение брата Дмитрия Аржанова на дьяконское служение. Рукоположение совершали

пасторы церкви А.В. Дельхман и А. Миронов. Более подробно <u>читайте на вебсайте</u> <u>Объединения в заметке Л. Безинского, пастора-учителя церкви «Дом молитвы»</u>.



Рукоположение брата Дмитрия

ДЕНЬ БЛАГОДАРЕНИЯ В ЦЕРКВИ «ГАВАНЬ», КОНКОРД

Пятнадцатого ноября церковь «Гавань» праздновала День Благодарения. Это замечательный праздник, имеющий большое духовное значение для каждого христианина. Невзирая на ограничения, связанные с COVID-19, и невозможность организовать обед после служения, праздник все-таки состоялся! Читайте об этом в статье И. Милеева — кликните эту ссылку.



Пастор церкви Александр Федорович Скренчук

ВЕЧЕР ПОКЛОНЕНИЯ В GRACE AVENUE BIBLE CHURCH

Восьмого ноября в Grace Avenue Bible Church состоялся вечер поклонения под названием "Soli Deo Gloria" (Единому Богу слава), подготовленный молодежью. Церковь объединилась в прославлении нашего Господа, Который был, есть и грядет! Один из пасторов церкви, Gary Ball, напомнил собравшимся событие, которое изменило историю христианства. 31 октября 1517 года назван Днем реформации. Читайте об этом статью И. Кархут — кликните эту ссылку. Видеоролик об этом собрании можно посмотреть на канале YouTube.



Во время прославления

В нашем Объединении состоялся долгожданный ретрит для молодежи, занятой в каком-либо служении в своей церкви и за ее пределами. Он проходил с 13 по 15 ноября этого года на территории лагеря «Sierra Paine». На ретрит собрались представители 19 церквей Тихоокеанского Объединения в количестве 151 человек. Спикерами были С. Тарасенко, В. Ступин, М. Жур, П. Кондрашов, А. Иванов, Э. Борушко и М. Крайнов. О том, как прошел ретрит, читайте в статье П. Маклецова, руководителя молодежного служения — кликните эту ссылку. Короткий видеоролик о ретрите опубликован на YouTube канале Объединения.



Участники ретрита. Замечательная у нас молодежь

ОТЛИЧНОЕ НАЧИНАНИЕ В СЛУЖЕНИИ ОСОБЫМ ДЕТЯМ

Карантин продолжается, и встречи с детьми, имеющими особые нужды, невозможны. А они и их родители так в этом нуждаются! Сотрудники отдела решили выйти из положения путем создания видеозаписей уроков и предоставления этих уроков семьям с особыми детьми. Первая такая запись была опубликована в начале этого месяца на YouTube канале <u>Limitless Love</u>. Обязательно <u>посмотрите этот ролик</u>!



Урок ведет Н. Смоликова, руководитель отдела служения особым детям

НОВОСТИ ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ

Активное служение духовного образования продолжается в Институте служения «Благовест». Читайте <u>более подробно на вебсайте Объединения</u>.



В церкви «Свет миру» преподает Андрей Романов

НОВОСТИ ОТ МИССИОНЕРА

Получено очередное новостное письмо от М. Терехина, миссионера в Испании. <u>Познакомиться с письмом можно здесь – кликните эту ссылку</u>.

РАДИО ОБЪЕДИНЕНИЯ: передачи прошедшего месяца

ВНИМАНИЕ! Дважды в неделю, во вторник и четверг, с 3:15 до 3:30 дня наши передачи звучат на волне **87.7 FM**. Вы можете слушать это радио также через интернет по прямой ссылке - http://ethno.fm:8500/ethnofm.mp3.

В течение прошедшего месяца в эфир вышли следующие передачи - см. ниже.

Чтобы послушать запись заинтересовавшей вас передачи, пожалуйста, кликните на ее название ниже.

- Что принесла нам реформация. И. Шеремет
- Об итогах прошлого года. И. Милеев
- «Что мне делать с сомнениями и разными крамольными мыслями?» На вопрос отвечает А. Калинский
- Путь к Богу. И. Милеев
- Шесть ошибок на пути к Богу. И. Милеев
- Роль женщины в церкви. А. Кипко и М. Гусенкова
- Семейный терроризм через секс. С. Сипко, О. Аскаленок и В. Зуев
- Поздравление с Днем Благодарения. И. Милеев и Г. Гавеловский

НОВОСТИ НАШИХ ПАРТНЕРОВ

О МИССИОНЕРСКОМ СЛУЖЕНИИ В ИТАЛИИ

Илья Данилюк, миссионер, служащий в Италии, прислал свое очередное письмо о служении в октябре этого года. <u>Читайте его письмо здесь</u>.



Праздник жатвы

HOBOCTHOE TINCHMO OT MISSION EURASIA

«Дар надежды может навсегда изменить жизнь ребенка!» - так начинается письмо президента миссии Mission Eurasia, Сергея Рахуба. Он пишет о том, что война между

Арменией и Азербайджаном в районе Нагорного Карабаха вынудила 150 000 человек оставить обжитые места и стать беженцами. Любая посильная помощь этим людям может навеки изменить их жизни.

<u>Читайте более подробно здесь</u> (на английском языке). Пожертвования можно сделать <u>через вебсайт миссии – кликните эту ссылку</u>.

СЛУЖЕНИЕ СРЕДИ БЕЖЕНЦЕВ ЮЖНОГО СУДАНА

В течение пяти лет Молдавский союз ЕХБ ведет служение в Африке. Начинали они миссию в Южном Судане, а после того, как там началась гражданская война и тысячи беженцев устремились в соседнюю Уганду, служение переместилось в тамошние лагеря беженцев. О том, как идет это служение, рассказывает сотрудник миссионерского отдела союза И. Мордвинов. Читайте его статью на вебсайте Объединения — кликните эту ссылку.



Южно-суданские девушки, получившие комплекты необходимых вещей для соблюдения личной гигиены

КО ДНЮ РЕФОРМАЦИИ

Христиане многих стран отмечали 31 октября День Реформации, вспоминая то, что совершил Мартин Лютер в 1517 году. Пастор Grace Family Church И. Шеремет сделал небольшой обзор того, что дала Реформация христианскому миру. Читайте его статью на вебсайте Объединения или же прослушайте записанную с ним радиопередачу на эту же тему.



«ПРОТЕСТАНТ»

Газета "Протестант", выпускаемая миссией с одноименным названием, существует с мая 1989 года и знакома многим. В газете освещаются мировые светские и христианские новости, статьи на различные духовные темы. С архивом газеты можно познакомиться здесь. Там же можно и оформить подписку на газету. А на самом вебсайте организации можно найти много полезной информации о церквах России, различных христианских организациях и прочем. Адрес вебсайта: https://www.protestant.ru.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Интернет – это настолько огромная система, что зачастую в ней сложно что-то найти, если не знаешь, как правильно сделать запрос в поисковой системе. Время от времени мы будем публиковать в наших новостных письмах информацию о полезных христианских ресурсах в интернете и давать адреса вебсайтов, которые могут вызвать интерес у наших читателей.

В сегодняшнем письме мы дадим адреса вебсайтов некоторых родственных нам союзов и объединений ЕХБ:

- Союз ЕХБ России
- Союз ЕХБ Украины
- Союз ЕХБ Молдовы
- Союз ЕХБ Казахстана
- Союз ЕХБ Беларуси
- Евроазиатская федерация союзов ЕХБ
- Северо-Западное объединение церквей ЕХБ США
- Ассоциация Славянских Церквей Среднего Запада США
- Альянс Славянских объединений и церквей ЕХБ Северной Америки

- <u>Движение евангельских церквей Европы</u>
- Всемирный Союз баптистов
- Европейская баптистская федерация

МОЛИТЕСЬ!

- 1. О благополучном и мирном завершении выборов Президента нашей страны.
- 2. О Божьей защите церквей и мудрости для пасторов церквей Америки в принятии повседневных решений.
- 3. О мире в Армении, Азербайджане, Украине, России и других странах мира.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке Inbox (Входящие), проверьте папку All Mail (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в Inbox(Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

Над новостным выпуском работали:

* * *

И.В.Милеев - главный редактор О.Аветисова - составитель и редактор А.Заболотный - переводчик С. Мизера - редактор английского перевода Светлана Тимофеева - редактор русской версии письма











Copyright © 2020 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.